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ENSEMBLE DE LIVRES RELIES ET BROCHES 

 

LITHOGRAPHIES ET GRAVURES 

1   

 

Léonor Fini (1908-1996) 
"le baiser" lithographie signée et numérotée 25/25 
Dim: 48 x 35,5 cm. 
  

80 / 120 

 2  

 

LAPORTE Georges (1926-2000)   
" bateaux en Bretagne" lithographie signée et   
numérotée 68/175.  
  

30 / 50 

 3  

 

Deux gravures en couleurs " Saint Malo" et " le Port 
d'Antibes".  

20 / 30 

DESSINS 

 4  

 

Albert Genta  (1901-1989) 
"mère et enfant" dessin aux trois crayons signé en bas à 
droite.Dimensions: 64 x 49 cm. 
  

150/200 

 5  

 

Albert Genta  (1901-1989) 
"Nue de dos" dessin au fusain et sanguine, signé en bas à 
droite.Dimensions: 64 x 49 cm. 
  

150 / 200 

 6 

 

Eugène Péchanbès (1890-1967) 
" la diligence" dessin à la plume aquarellé, 
signé en bas à gauche. 
  

80 / 100 

 7  

 

Eugène Péchanbès (1890-1967) 
"la chaise de poste" dessin à la plume et aquarelle, 
signé en bas à gauche. 
  

80 / 100 
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 8  

 

Paire de gouaches représentant des  scènes érotiques dans 
un boudoir et dans une chambre dans le goût du XVIII°Siècle. 
portent une signature.  
  

100 / 150 

 9  

 

Anonyme. deux aquarelles "Marine" et "village". 
  

40 / 60 

TABLEAUX 

10   

 

GYPSY . XX°Siècle. 
" bouquet de fleurs sur un entablement " huile sur toile signée 
en bas à droite 
Dim: 67 x 51 cm. 
  

80 / 120 

  11 

 

Maurice Ambroise Ehlinger (1896-1981)"bouquet de fleurs " 
huile sur toile signée en bas à droite. Dim: 63 x 80 cm.   
  

300 / 500 

SCULPTURE 

12   

 

Jacques Le Nantec (1940)   
"femme assise en bronze" signé, daté 85  et 
numéroté119/1000. Hauteur: 36 cm.   
  

400 / 600 

ARGENTERIE ET ICONE 

  13 

 

Russie milieu du XIX°Siècle , "vierge et enfant Jés us" rizla en 
argent poinçon 84 et datée 1854. dimension: 26,5 x 22 cm. 
  

300 / 500 
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14   

 

Service à verser quatre pièces en argent  à prise en forme de 
pomme de pin , bec verseur à tête d'aigle , pied tripode à 
palmette se terminant par des griffes.n bois noirci . XIX°siècle.
   
Poids brut: 2186 gs.  
  

800 / 1000 

  15 

 

Plateau en métal argenté orné d'une frise d'oves sur le 
pourtour à deux prises feuillagées.  

40 / 60 

CERAMIQUE 
Italie-Angleterre- Lachenal 

  16 

 

ITALIE.Trois grands plats en faïence à décor polychrome de 
personnages. Diamètre: 47 cm. 
  

300 / 500 

  17 

 

Capo di Monte. couple en porcelaine polychrome on y joint un 
autre couple porcelaine polychrome et  deux anges en biscuit. 
  

100 / 120 

  18 

 

Les cris de Londres: huit assiettes et sept petites assiettes en 
faïence fine à font bleu à décor de cris au centre et de 
rinceaux en relief sur l'aile.   

40 / 60 

  19 

 

Partie de service de table en porcelaine blanche à bord ondulé 
de rinceaux. 
  

80 / 100 

  20 

 

Lachenal. Plat rond en faïence dans le goût iznik   
à décor de grappes de raisins. Diamètre: 30 cm , marqué 
(égrenures sur l'aile)   

100 / 150 

  21 

 

Lachenal. Plat rond en faïence dans le goût iznik   
à décor polychrome de tulipes et oeillets .  marqué. dimension: 
33,5 cm (égrenures sur l'aile) 
  

100 / 150 

  22 

 

LACHENAL. Vide poche en faïence verte rehaussé d'or et 
marqué "Lachenal pièce unique" . Diamètre : 13 cm.  

50 / 100 

  23 

 

Cinq bouteilles en terre cuite à décor égyptien. 
  

20 / 30 
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VERRERIE 
Baccarat - Lalique - Murano - Saint Louis 

24   

 

Baccarat. Grande coupe ronde en cristal taillé pointe de 
diamants. Diamètre: 29 cm signée. 
  

60 / 80 

  25 

 

Baccarat.échassier en cristal taillé. Hauteur: 42 cm. 
  

100/150 

  26 

 

Baccarat.canard en cristal taillé. Hauteur : 27 cm (deux chocs 
à la base) 
  

100 / 150 

  27 

 

Baccarat. Deux carafes en cristal taillé on y joint quatre vides 
poches en cristal taillé dont deux légèrement ambrés. 
  

100 / 150 

  28 

 

Baccarat; six verres en cristal taillé et sept verres en cristal à 
décor de pastilles, on y joint un ensemble de verres taillés et 
de carafes. 
  

80 / 100 

  29 

 

Lalique France. Faon en cristal incolore pressé et signé. 
Hauteur: 8 cm   
  

60 / 80 
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  30 

 

Murano. Clown aux ballons en verre polychrome. Hauteur:38 
cm. 
  

200 / 300 

  31 

 

MURANO dans le goût . Grand plat de forme tondino en verre 
rouge à décor de monuments italiens rehaussé d'or. 
  

10 / 20 

  32 

 

Saint Louis.Carafe en cristal taillé.  20 / 30 

  33 

 

Cinq vases en verre de Biot et deux autres vases.  20 / 30 

  34 

 

Broc à orangeade en métal argenté on y joint un vide poche. 
  

20 / 30 

  35 

 

Coupe en cristal taillé à brodure de métal et sa louche en 
métal doré.  

20 / 30 

MILITARIA 
Armes de chasses – Animaux empaillés - Coupes 

  36 

 

Trois poignards marocains. 
  

30 / 50 

  37  Arbalète en bois et acier.  10 / 20 

38  Carabine à air comprimée 
 

20/30 

  39  Carabine de précision, cal 4,5 mm. Marque Diana.   50 / 60 
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  40  Carabine cal 22 de marque SBROVAJOVKA. Lunette Iskop 
(x4)  
N° 16047, 5e catégorie.  
  

120 / 150 

  41 

 

Ensemble de coupes et médailles dont certaines en métal 
argenté. 
  

100 / 200 

  42 
 

Ensemble d'animaux empaillés: deux martres, deux poules 
faisannes, deux daguets, pate et tête de brochet.  

200 / 300 

  43 

 

Lot de soldats de plomb. 
  

40 / 60 

ASIE 
Ivoire - Bois – Cloisonnés - meubles 

44  

 

Défense sculptée représentant  Lao Tsé tenant une branche 
de pêché et un daim à ses pieds. Hauteur: 80 cm   
Chine. 
  

1200 / 1800 

  45 

 

Panneau en bois doré sculpté de dignitaires, chevaliers et 
pagode. Chine, travail Ningbo. Dim: 65,5 x 48 cm.   

300 / 500 

  46 

 

Grand brûle parfum en métal peint représentant un animal 
fantastique portant sur son dos une pagode.Chine. Hauteur: 
78 cm 
  

100 / 150 
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  47 

 

Vase en émail cloisonné à décor de dragon et de nuages 
polychromes sur fond noire. Chine. Hauteur: 46 cm. 
  

200 / 250 

  48 

 

Cache-pot en bronze repoussé  à décor d'oiseaux et 
branches. Hauteur: 24 cm.   

60 / 80 

  49 

 

Fauteuil en bois sculpté de volutes et animaux fantastiques . 
Chine. 
  

80 / 100 

  50 

 

Armoire en bois sculpté d'attributs ouvrant par quatre vantaux 
soutenus par des ferrures en laiton,Chine. Dimensions: 175 x 
124 x 53 cm. 
  

400 / 600 

  51 

 

Chine . Paire de fauteuil en bois sculpté à incrustations de 
nacre et assise en marbre gris (marbre accidenté pour l'un) 
  

200 / 300 

  52 

 

Colonne formant gaine en bois sculpté dans le goût de la 
Chine.  

100 / 120 

Nombre de lots : 7
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BIBELOTS ET OBJETS D’ART 

53   

 

Groupe en terre cuite représentant une allégorie de Flore avec 
un satyre (accidentée). XIX°Siècle; Ht: 49 x 39 x 1 7,5 cm.  

200 / 300 

  54 

 

 D'après Toricelli , baromètre en bois de placage et bronze 
doré, cadran émaillé blanc. XIX°Siècle. (petit acci dent à 
l'émail) Hauteur: 98 cm. 
  

300 / 500 

  55 

 

Cadre en bois doré sculpté de rinceaux.(sans la photo) 
  

40 / 60 

  56 

 

Maquette de galion. 
  

80 / 120 

  57 

 

Lampe de tempête de bateau en laiton et verre.   80 / 100 
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  58 

 

Microscope en métal  20 / 30 

  59 

 

Paire d'appliques en bronze doré à deux bras de lumière. 
  

30 / 40 

  60 

 

Lots d'oeufs en pierre dure. 
  

30 / 40 

TAPISSERIES XX° Siècle 

61   

 

Tapisserie XX°siècle. 
"les poissons" porte une signature.Dim: 90 x 170 cm  
  

50 / 60 

  62 

 

Jean-Claude Duprez XX°siècle. tapisserie "le carnav al" 
  

150 / 200 

  63 

 

Grande tapisserie mécanique représentant une scène galante 
dans un parc. Dans le goût du XVIII°Siècle.  
  

100 / 200 

LUSTRES 

64    Grand lustre à pampilles taillées et bronze doré de 
style Louis XV.  

300 / 500 

  65 

 

Lustre en laiton de style hollandais à huit bras de 
lumière .  

60 / 80 

  66 

 

Murano. Grand lustre en verre à paillons dorés et 
blanc.(manque et petits accidents) 
  

1500 / 2500 
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MOBILIER 

67   

 

Guéridon tripode en marquèterie de style Boule orné de 
chutes de bronzes , plateau circulaire .Hauteur: 165 cm. 
  

200 / 300 

  68 

 

Rocking chair en bois courbé et canné. 
  

50 / 70 

  69 

 

Deux fauteuils en chêne sculpté de blason et de frise 
ondulante de style Henri II. Garniture en velours rayé.   
  

200 / 300 

  70 

 

Table basse des années 40, piètement en bois fruitier clair et 
plateau en verre églomisé aux signes du zodiaque. Diamètre 
du plateau: 100 cm; hauteur du piètement: 61 cm.    
  

200 / 300 

  71 

 

Paire de chaises cabriolet en bois rechampi blanc à décor 
sculpté de fleurettes rehaussées d'or. Style Louis XV. 
Garniture de satin vert pale. 
  

60 / 80 

  72 

 

Petite coiffeuse en bois clair, abattant découvrant un miroir et 
deux tiroirs en ceinture à poignées rondes en métal doré. 
Style louis XVI. 
  

80 / 120 

  73 

 

Banquette de piano en bois clair sculpté à pieds cambrés. 
Assise aux petits points.  
  

40 / 60 

  74 

 

Petite table en acajou de marine. 
  

40 / 60 
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  75 

 

Encoignure formant argentier ouvrant par deux abattants en 
bois laqué noir de scènes chinoises polychromes, orné de 
chutes de bronzes dorés dans les angles et plateau  de 
marbre griotte.   
Intérieure en velours bleu clair et poignées de tirage en bronze 
doré.Il comprend une partie de ménagère en métal argenté de 
style art déco. XIX siècle. Dim: 95 x 70 x 50 cm. 
  

800 / 1000 

  76 
 

Bureau bateau sur tréteaux. (accidenté) 
  

10 / 20 

  77 

 

Meuble en bois naturel des années 70.  20 / 30 

  78 

 

Table console à l'italienne en chêne sculpté de frise de 
godrons sur le pourtour du plateau , piètement en forme de 
cariatides reliées par une entretoise sculptée d'arches. 
Dimensions: 120 x 64 cm 
  

200 / 250 

  79  Enfilade en bois fruitier ouvrant par deux vanteaux et une 
porte vitrée.Travail des années 30.    

200 / 300 

  80 

 

Pied de lampe en fer forger à décor de volutes et verre soufflé 
torsadé. 
  

60 / 80 

81   

 

Canapé en bois rechampi blanc et garniture en velours bleue , 
on y joint un siège et un tabouret de style Louis XVI. 
  

300 / 400 

  82 

 

Canapé et deux fauteuils en cuir beige (en l'état)  10 / 20 

  83 

 

Bibliothèque en bois clair reposant sur des pieds pattes de lion 
et ouvrant par trois portes vitrées.  
Travail anglais. Dimensions : 170 x 134 x 39 cm 
 
 
  

300 / 400 
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  84 

 

Vitrine en marqueterie ouvrant par deux portes grillagées, 
dessus de marbre rouge. 
Style Louis XVI. Dim: 138 x 68 x 35 cm. 
  

150 / 200 

  85  Enfilade en bois fruitier ouvrant par deux vanteaux et une 
porte vitrée.Travail des années 30.    

200 / 300 

  86 

 

PIANO Gaveau en ronce de noyer , cadre métallique 1/4 de 
queue numéroté 102239 correspondant  à l'année 1950.    

800 / 1200 

  87 

 

Table basse en bois naturel formant bar. 
  

30 / 40 

  88 

 

Paire de bancs en bois et paillés. 
  

40 / 60 

  89 

 

Chambre à coucher en bois rechampi blanc à décor de fleurs 
polychrome de style Louis XV comprenant :   
Commode, deux chevets et un bois de lit.   

200 / 300 

  90 

 

Canapé et deux fauteuils en bois sculpté de frise et rinceaux, 
pieds se terminant par des pieds griffes, les côtés sont 
cannés. garniture de velours vert. Travail anglais.   
  

600 / 800 

  91 

 

Grande commode ouvrant par deux tiroirs en bois de placage 
à décor de rinceaux et de cartouche quadrillé à décor de fleurs 
stylisées entourré de bronzes dorés en applications. Pieds 
cambrés se terminant par des sabots en bronze doré. Dessus 
de marbre des pyrénées. Style Louis XV. Dimensions: 91 x 
140 x 63 cm 
  

600 / 800 

  92 

 

Grand miroir gravé de rinçeaux et d'un couple galant dans le 
goût du XVIII°Siècle. Dimensions: 220 x 282 cm.  

600 / 800 
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  93 

 

Grande table de ferme en chêne on y joint dix chaises en bois 
à assise  paillée. 
  

500 / 700 

  94 

 

Salle à manger de style Henri II en chêne richement sculpté 
de médaillons de personnages et de rinceaux comprenant: 
grand buffet, ouvrant par trois vantaux et six portes,   
une grande table, neuf chaises et une chaise trans   
formée en tabouret. XIX°Siècle.   
Dimensions du buffet: ht: 200 c m ; longueur: 300 c m; 
profondeur: 58 cm ; Dimensions de la table: 218 cm x 99 cm x 
76 cm et deux allonges.  

1000 / 1500 

  95 

 

Table ronde en chêne sérusé sculpté de rinceaux , dessus de 
cuir et six chaises de style Louis XV on y joint  trois 
allonges. (plaque de Gouffé sur une chaise) diamètre : 177 cm 
et hauteur: 77 cm. 
  

200 / 300 

  96 

 

Deux commodes en bois de placage de style bateau, partie 
haute ouvrant par deux portes vitrées ou à volets.  

80 / 100 

  97 

 

Buffet bas en bois clair ouvrant par deux portes latérales et 
une porte vitrée au centre. Années 30.  

100 / 200 

TAPIS 

98  

 

Tapis rond en laine à décor de fleurs stylisées polychromes 
sur fond bleu foncé.  

40 / 60 

 99 

 

Grand tapis en laine à décor floral polychrome. (en l'état) 
dimensions: 255 x 350 cm 
  

100 / 150 



eAuctionLive Vente du 11/02/2012 Le 31/01/2012 à 14:47 [FM]  - FM 

 

 Page 7 de 2 

  100 

 

Grand tapis marocain à décor géométrique sur fond carmin. 
(en usage)   
  

20 / 30 

  101 

 

Grand tapis mécanique de couleur crème à bordure 
géométrique polychrome (usagé)   
  

10 / 20 

OUTILLAGE 

102  Meuleuse de marque MECAFER.  40 / 60 

  103 

 

Broyeur de marque AL-KO dynamic H 2200RS.  50 / 70 

  104 

 

Etabli, armoire de rangement , étagères avec tout son petit 
outillage: vis, tourne vis, marteaux , écrous ....  

300 / 400 

  105 

 

Karcher numéro 595.  40 / 60 

  106  Deux ponçeuses de marque Bosch et Metabo.  30 / 50 

  107 

 

tuyeaux d'arrosage.  80 / 120 
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  108 

 

Ensemble d'outillage pour le jardin comprenant : rateaux, 
pelles , scies, cisailles ,  etc...  

200 / 300 

  109 

 

Barbecue de marque Weber.  80 / 120 

  110 

 

Souffleuse de marque Husquarna 132 HBV.  30 / 50 

  111 

 

Diable en acier peint vert sur roues.  60 / 80 

  112 

 

Echaffaudage en aluminium de marque Duralinox/ NERESSY  
Hauteur: 6 m, larg: 2,5 m.  

150 / 200 

  113 
 

Taille Haies de marque Viking HE 700.  30 / 50 

  114 

 

John Deere   
Tondeuse automotrice modèle 17 HPV-TWIN OHV LX 279. 
Année 1999.On y joint une remorque en taule rouge sur 
pneux. 
  

1500 / 2500 

 



Art Valorem | Samedi 11 février  2012 | A MARCQ (78770) 

 1 

CONDITIONS DE VENTE 
La vente sera faite au comptant et conduite en euros.  
Les acheteurs paieront en sus des enchères des frais : 22% TTC . 
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Dés l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la responsabilité de l’acheteur. Il lui 
appartient donc de faire assurer ses lots dés cet instant. L’enlèvement du Mobilier doit se faire le jour de la 
vente jusqu’à 19h ou le lundi 13 février 2012 de 8h à 10h sur place. 
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VENTE SUR PLACE 

Samedi 11 février 2012 A 14h 30 
A Marcq (78770) 
 

Téléphone pendant l’exposition : 
+33 01 71 20 31 43 
 
 

ORDRE D’ACHAT � 

ENCHERE PAR TELEPHONE � 
 

 
Nom 

 
……………………………………………………………… 

 
Adresse 

 
……………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………… 

 
Téléphone 

 
…………………...... 

 
Email 

 
……...…………………  

 
 

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE (EN EUROS) 

  € 
  € 
  € 

  € 
  € 
  € 

  € 
  € 

  € 
  € 

 
Les ordres d’achats doivent parvenir  
au moins 24 heures avant la vente à : 
ART VALOREM 
4 3, rue de Trévise 
75009 Paris 
Tel : +33 1 71 20 31 43 
Fax : +33 1 73 76 88 06 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites 
indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne 
comprennent pas les frais applicables, que je devrais acquitter en sus, soit 
22% TTC du montant adjugé. 

 
 
 

Date 

 
 
 
……………… 

 
 
 
Signature 

 
 
 
……...………………… 

 
 
 
Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire 
 
 
 
 
 
  

Afin de satisfaire nos acheteurs ne pouvant se rendre sur place, nous pouvons organiser le 
transport des objets et tableaux peu encombrant (nous consulter préalablement) à notre étude 
au 43 rue de Trévise , Paris 9ème moyennant une participation de 20 € par objet. 

Cette participation comprend : le transport sur Paris, l’assurance et le stockage à l’étude. 


